

Additionele Nota van Inlichtingen #3

Datum:	16-06-2021
Aanbesteding:	Landelijk – Research Innovatie tbv Operations research (TRIO)
TenderNed-kenmerk:	TN 304103

Aan de gegadigden worden de volgende inlichtingen verstrekt:

1. Wijzigingen op initiatief van ProRail

In antwoord op vraag 23 van NvI 1 en vraag 17 van NvI 2 (15-6 jl.) heeft ProRail vermeld “een Europese Infrabeheerder” dat verder nergens valt te herleiden. Hiermee zou dit als een verkapte eis kunnen worden gelezen wat niet de bedoeling is van ProRail. Alle antwoorden blijven van kracht, met dien verstande dat voor “Europese infrabeheerder”, het woord “Europese” is komen te vervallen en dat het antwoord op vraag 17 van Nota van Inlichtingen 2 is: “Ja, het is akkoord dat een niet-Europese infrabeheerder mag worden opgevoerd als referentie.”

2. Toelichting

--

3. Beantwoording van de vragen

--

4. Gewijzigde en nieuwe documenten¹

Geen.

¹ Indien in de documentnaam “-wz” is opgenomen, betekent dit dat in dit document de wijzigingen binnen dat documenten zichtbaar zijn. Bij de documentnaam zonder “-wz” zijn deze wijzigingen geaccepteerd en doorgevoerd.